

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой первый групповой. Реальные истории

В начале еще раз напомню-все мои истории реальны, произошли со мной, мне на тот момент было 37 лет.

Олег сделал несколько звонков, и сказал мне:

— Ничего не бойся, тебя никто не обидит, нас будет трое — я и двое моих друзей.

Алкоголь и секс уже сделали свое дело, мне хотелось еще и еще.

Приехали, дверь нам открыл парень лет 25, темные волосы, крепкая фигура — это был Денис. Оглядел меня, пригласил нас пройти и сказал Олегу, что нужно подождать Сашу, он скоро подъедет. Я села на диван, мне принесли фужер и налили шампанского. Страху никакого не было — было желание, что бы меня скорее раздели, и начали трогать, гладить, ебать во все места. Олег сказал:

— Разденысь, а мы пока пойдем покурим. (ну и видимо, обсудим, — подумала я про себя).

Я решила, что не лишним будет сходить в душ, что я и сделала. Пока я была в душе, услышала, как хлопнула входная дверь — а вот и Саша.

Вышла к ним в одних трусиках и блузке на голое тело, в голове было только одно — сейчас осуществится моя мечта — меня будет ебать не один член, а целых три! Целых три члена я возьму в рот, целых три члена будут ебать меня как последнюю блядь. От этих мыслей я ужасно завелась. Меня посадили на диван, и я увидела перед собой два члена, два прекрасных стоячих члена, третий парень раздевал меня, и я чувствовала его дрожащие пальцы на своей груди, на своей шее. Я взяла в обе руки по члену, один в рот, и начала одновременно подрачивать и сосать их, насаживаясь головой на них, третий парень терзал мои соски, мял мои груди, гладил меня.

Парни заставили меня взять оба члена в рот одновременно. какое это было наверное для них удовольствие — когда один член трется об другой в горячем женском ротике, а мне было больно от того, что рот мой едва не рвался от двух членов, и кайфово, я ощущала себя шлюхой, блядью, я жаждала только одного — ебли, ебли и ебли без конца и края. Меня поставили на колени на диван. Вот оно-сейчас начнется, — подумала я, и застонала от наслаждения, от предвкушения того сладкого момента, когда горячий член входит в твою щель. Мне вставили в рот и в пизду. Оооо, у этих мальчиков члены были что надо! Двое ебали меня в рот по очереди, а один долбил сзади в мою мокрую щелку. Я сосала яростно, глубоко, жадно. Парни стали меняться местами — кто то ебал меня сзади, кто то в рот. Когда Олег оказался сзади, он стал шлепать меня по моей упругой большой заднице, и я стала кричать от боли и кайфа, это было просто классно. Груды мои тряслись в такт, парни спереди ебали меня в рот, но уже не так резко — я чувствовала, что они вот вот кончат. Олег перевернул меня на спину, задрал мои ноги, развел их в стороны, и стал меня трахать резко, говоря: «Вот это сучка нам досталась! Вот это шикарная шлюха! Я никогда не видел такой охуенной жопы!» Я стонала — ебите меня, ебите меня как последнюю блядь, я хочу еще, я хочу что бы вы кончили мне в рот все! Денис лег на спину и перетащил меня на себя. посадил, вставил свой член мне в щелку, я стала подпрыгивать на нем, насаживаясь до конца, до основания его огромного члена, внутри у меня все горело, пизда была мокрой, а клитор набух и пульсировал. Саша пристроился сзади и спросил: «Хочешь в два члена?» Я задыхаясь ответила: « — Даааааа». Денис положил меня к себе на грудь, а Саша осторожно начал вводить

мне в зад головку своего члена. Это было больно и хорошо одновременно — член в пизде сужал и без того не разработанную мою задницу, но мне так хотелось этого, что я расслабилась, тем более Олег ласкал мою грудь, и вставлял мне в рот свой член. Наконец Саша вставил его до конца и они с Денисом стали двигаться внутри меня. Девочки!! Кто хоть раз ебался в два члена — меня поймет!!! Никогда больше секс с одним мужчиной не принесет такого удовольствия!! Ощущать как два горячих члена елозят в твоей пизде и жопе, да еще если один во рту — это непередаваемо!!! Меня начали ебать все быстрее, я стонала и орала от наслаждения, Саша еще сзади шлепал меня по моей заднице, клитор мой терся об Дениса, в жопе было горячо и больно, во рту был горячий молодой хуй — от всего этого меня колотило и трясло от непередаваемого наслаждения, и я не выдержала и начала кончать, с криком и конвульсиями, пизда моя сжалась, задница естественно тоже, из меня полилось как из последней бляди. И тут первым не выдержал Олег, который трахал меня в рот — его сперма брызнула мне в рот, он застонал и насадил меня глубже на свой пульсирующий член, я всю сперму его проглотила, так как я всегда глотаю сперму — другого не приемлю. Мальчики мои от увиденного тоже быстро перестроились, и стали трахать меня в рот, сначала по очереди, а потом опять засунув оба члена. которые еле влезли, стали тереть их друг об друга. Денис прохрипел — Я щас кончу, и его сперма залила мне рот, и тут задергался Саша, вцепившись мне в волосы и кончая мне практически в горло. Я была выебана как сука, с горящими дырками и спермой, стекающей по подбородку. Все признались, что это был самый обалденный секс в их жизни. Это был и мой самый первый раз с этими парнями... но были и другие истории